[image: image1.jpg]December 8, 2006

Swing/Circle

HL oscillatory circuit PL/2 ——uH%2

Tesla's bifilar spiral coils will be better than bifilar coils with one directional connection

__Self-working unit

| frequency

ferrite/ceramics magnet
~ 1 MHz - example only.

n=1,2,3,4,5..or=1/2, 1/3, 1/4, 1/5 ...

Timing diagram for one directional electronic switches Sw1(paired) and Sw2

Theetric energ
Circle

7> N

1 timpulse < tswl, tsw2< tmax start when accumulated
il energy in Starter reaches Ui > U but Ui < Umax,
i repeat till self-excitation then on Sw3

Neutrino
flux energy




Первое. Когда говорят об электрическом токе, то тут же имеют ввиду что он течет от «+» к «-», тогда как на самом деле всё наоборот: отрицательные электроны текут от «-» к «+», правда в электролитах могут течь положительные ионы – в этом случае всё правильно. О скорости электрического тока не думают или считают её почти мгновенной или равной скорости света (чуть меньше в проводниках), тогда как скорость перемещения электронов в проводниках мизерная и измеряется в мм/сек, редко в см/сек, а вот фронт возмущения или волна разряжения/сжатия действительно распространяется со скоростью близкой к скорости света и не имеет значения положительная она или отрицательная! Т.е. короткий импульс (волна сжатия или разряжения) электрического тока «потечет» в любую сторону куда будет направлен, тогда как реальные небольшие перемещения носителей заряда (электронов или ионов) внутри волны могут иметь противоположное направление.

Второе. Любой сердечник катушки требует время для намагничивания, будь то воздух, алюминий, медь, железо, феррит, магнит и т.п. Пусть это будет t1 (возможно, оно не зависит от материала, если это время задержки на преобразование энергии). И так же имеется своя довольно высокая скорость передачи или распространения намагниченности в материале, которая зависит от магнитной и электрической проницаемостей материала, размеров. Расчетное время примерно, ориентировочно для феррита с  =3000 порядка 10 наносекунд на 5 см пути, т.к. V = C/√() и t2 = l√()/C. Где  - безразмерные, относительные к значениям в вакууме. Т.е. время мало и этот вклад в общее время не существенен, T/2 = t1 + t2 + t1. 

Главную роль здесь играет время намагничивания, образования магнитного импульса, + его обратное преобразование в электрический импульс, а не скорость распространения.

Фактически это означает, что любая конструкция из магнитопровода и двух катушек имеет свою частоту (например, ферритовый штырь, кольцо, П-образный контур, или конструкция из магнитов), где сумма времени передачи намагниченности от электро-импульса в первой катушке на сердечник + время распространения магнитного импульса по сердечнику до второй катушки + индуцирование электро-импульса во второй катушке – это полпериода частоты. Примерно, ориентировочно порядка 1 микросекунды.

Частота будет в диапазоне от 500 кгц до 2 Мгц. 

И так, электрический импульс (не ток!) по проводам распространяется почти со скоростью света (чуть меньше её), т.е. здесь играет роль длина пути, провода. Но когда провод намотан в виде катушки, то взаимоиндукция витков мешает течь току и импульсу, замедляя их. Т.е. время прохождения импульса по обмотке слагается из времени прохождения импульсом длины пути и задержки от индуктивности (числа витков). Здесь используются только бифилярные катушки с обратным включением, т.е. намотанные двойным проводом в виде последовательных витков на цилиндре (можно слоями направленными в одну сторону), на конусе или даже плоско как спираль (самый лучший или мощный, энергоемкий вариант – это загадочная двойная спиральная катушка Тесла, которую он с трудом запатентовал, но не объяснил, скрыл для чего она!). Для спиральных катушек можно использовать двойные ленты фольги из электролитических конденсаторов. Конец первого провода надо обязательно соединить с началом второго, а не как в обычных бифилярных обмотках, полученных намоткой сложенного пополам провода! Необходимо чтоб ко времени прихода импульса к началу второго провода по первому проводу пустить второй импульс, но отрицательный. Или чтоб ко времени прихода импульса к концу второго провода в начало первого провода пустить второй импульс, положительный (слово исправлено в мае 2009). Надо чтоб такая собственная частота катушки была равна частоте конструкции каркаса (ферритового или магнитного, но не токопроводящего, иначе будут потери на наведенные и вихревые токи).

На рисунке представлена схема, условно на 1Мгц. Что бы её собрать, сперва надо измерить собственную частоту имеющейся конструкции из магнитопровода (феррита или постоянного керамического магнита) для осей катушек. Для этого намотать две пробные одинаковые бифилярные катушки с обратным соединением и замерить время отставания импульса на второй катушке – это будет полпериода. Вся конструкция будет работать на этой частоте, как опорной.

Потом на катушках замерить время прихода импульса к началу второго провода (полпериода для внутренней удвоенной частоты катушки) или к выходу из всей катушки – это полпериода для катушки. Зная длину провода и число витков можно примерно прикинуть параметры (длину провода и соответственно - витков) нужных катушек и сделать их так чтобы максимально приблизить время полупериода катушек ко времени полупериода конструкции осей. Так как невозможно сделать две одинаковые катушки и точно на нужную частоту, на частоту конструкции магнитопровода, то необходимо сделать подстроечные индуктивности (дроссели с сердечниками настройки) в местах соединения парных проводов, хотя бы на одной из катушек, на второй.

Генератором частот, или импульсов подать сигналы и проверить все настройки по сдвигу фаз на 180 градусов, на полпериода.

Стартерная часть – это три (парные Sw1 и одиночный Sw2) электронных ключа, пропускающих ток в одну сторону как диод, и генератор коротких импульсов. Схема управления (не включена в рисунок) замыкает электронные однонаправленные (как диод) переключатели Sw1a и Sw1b и подает первый импульс, но только на первую катушку, для этого одновременно или буквально перед включением парных Sw1 или сразу после него, вторая катушка должна быть отключена с помощью электронного однонаправленного как диод переключателя Sw2. Сразу после запуска импульса в обмотку катушки, парные переключатели Sw1 отключить и почти одновременно включить Sw2 чтоб индуцированный во второй катушке импульс (через полпериода) как отрицательный (сдвиг фаз 180 градусов) попал через сердечник как отрицательный на начало первой катушки пройдя через замкнутый Sw2. А вышедший из первой катушки остаток первоначального импульса от процесса намагничивания (так называемый обратный импульс, обратка или биение, кстати, непонятный что это такое в классической физике!) направится к положительному концу второй катушки, усилив его. От второй катушки полученный отрицательный импульс вместе с остатками первоначального импульса пройдя через замкнутый Sw2 и затем по первой катушке вызовет во второй катушке положительный импульс и через высокочастотный диод попадет снова на первую катушку и т.д. (сперва по затуханию, потом по возрастанию). В режиме запуска до времени полного затухания импульса в нашем контуре, на конденсаторах пускового генератора (стартера) накопится достаточно энергии от внешнего источника (напряжение стало больше чем еще не затухшие колебания или циркуляция энергии между катушками) и синхронно с положительными импульсами на первой катушке повторить процедуру пуска импульса, это будет подкачка колебательного или кругового магнитно-электрического контура (подкачка магнитной энергии на сердечниках и электрической в катушках). Бифилярная катушка с таким обратным соединением поднимает напряжение в контуре, т.к. реальное перемещение электронов в первом проводе будет на втором проводе индуцировать противоположное перемещение электронов – электрический ток (не импульс). Надо следить, чтоб стартовый генератор не подключался при значениях больше критического для него самого – чтоб не сгорела его электроника. Наступит момент, когда потери в обмотках и внутри конструкции на образование доменов и их переворот будут меньше чем возвращаемая второй катушкой энергия магнитного импульса. Вращение кольцевых токов в доменах поддерживаются теми же силами что и хаотические вращения электронов в атомах, т.е. их невозможно остановить. Это энергия потока нейтрино окружающей среды.

Колебательный контур или круговорот энергии перейдет в режим самовозбуждения и саморазгона. Необходимо замкнуть механический включатель Sw3 (он же для экстренного выключения системы) и отцепить стартовый генератор с электронными переключателями и схемой синхронизации импульсов накачки (гальванически развязанная связь). Система дойдет до насыщения сердечника. Теперь можно снимать энергию (давать нагрузку на вторую катушку), но не перегружать, т.е. не опускать систему ниже напряжения уровня начала саморазгона, иначе колебания затухнут. Осторожно: на выходе будет высокое напряжение – десятки, а возможно и сотни тысяч вольт и высокая частота! Для этого принять меры: отцепить стартерную часть и убрать в сторону, а на выход системы подключить регулируемую нагрузку. Когда собственные частоты катушек (полупериоды) не равны, то система тоже будет работать ,если кратность не очень большая, чтоб колебания не успевали затухать. Новая частота установится когда полупериод одной из катушек уложится целое число раз в полупериоде другой катушки, т.е. устойчивые результирующие частоты обязательно будут кратны целому числу к опорной частоте (деленной на коэффициент кратности или умноженной на неё в зависимости от того, больше полупериод второй катушки или меньше, чем полупериод первой катушки). Такой колебательный или круговой контур можно воспринимать как трансформатор частоты с КПД > 1.

В отличие от обычного колебательного контура LC, где энергия электрического тока (динамическая или кинетическая энергия в катушке) переходит в энергию статического заряда в конденсаторе (потенциальная энергия), т.е. I2L/2 в катушке с одной стороны и U2C/2 с другой стороны, где всегда КПД < 1 (тепловые потери, излучение, токи утечки, обратные биения индуктивности и т.д.), то в HL колебательном контуре обе энергии динамические, это та же энергия электрического тока I2L/2 в катушке с одной стороны и плотность энергии H2/2 магнитного поля в сердечнике с другой стороны + остатки электрической энергии не перешедшей в магнитную энергию, КПД всегда > 1 (в рабочем режиме). Так как, если объяснить просто, здесь участвуют внешние силы, не учитываемые в общепризнанной физике, те же силы от которых бешено мечутся, крутятся электроны, силы которые не дают им упасть на ядра атомов и делают еще много другого (гравитация, инерция, отталкивание/притягивание зарядов, ядерные силы, . . .). Текст теории (Новой Единой Физики) находится на сайте http://rinat-shay.chat.ru/gravity.html но там пока специально нет главы, посвященной МагнитоЭлектроДинамике.

В колебательном контуре HL происходит как бы нарушение порядка течения событий и следствий во времени за счет использования разных скоростей и разных длин путей. Очевидный принцип «сперва происходит причина - потом следует следствие» здесь вроде бы идет в обратном порядке: «сперва появляется следствие, потом приходит причина» или «из прошлого» вдруг в настоящее приходит «действие». Получается что электрический ток (в общепринятом понимании): и положительный и отрицательный «почему-то» текут в одну сторону, направление зависит лишь от того, в какую сторону запустишь!

Смотрим за положительным импульсом, который запускаем в начало первого провода в первую катушку. Он тут же со скоростью света индуцирует такой же, но зеркальный, т.е. отрицательный импульс в начале второго провода (соседнего) этой же бифилярной катушки (туда еще не пришел наш импульс, т.к. у него скорость замедлена индуктивностью + длинный путь по проводу потребует много времени, а следствие уже есть там в «будущем», куда он направляется!) и оба импульса (наш + зеркальный) потекут в одном направлении! Когда наш импульс, пройдя все витки достигнет начала второго провода (бывшее для него будущим), то к этому времени индуцированный в сердечнике магнитный импульс относительно медленно пройдет путь по сердечнику, достигнет вторую катушку и возбудит в нём отрицательный импульс, который мы подадим на начало первого провода первой катушки, т.е. «прошедший» наш импульс вернется из «далекого прошлого» по отношения к нему самому, но в зеркальном виде (отрицательный) и тут же из «прошлого» подействует индукцией (еще раз зеркально, т.е. уже положительно) на наш положительный импульс («настоящее» время), толкая его вперед и добавляя магнитную энергию в сердечник! При намагничивании сердечника первой катушкой не вся энергия импульса будет потрачена. Остаток импульса, воспринимаемый как отдача или обратка, не понимая его, не зная как управлять им, обычно шунтируют диодом защиты как побочный и вредный эффект индуктивности, или никак не используют (об экономии энергии не думают) подойдет как раз к нужному времени к началу второй катушки и сложится с энергией прошедшей по сердечнику. В следующем этапе картина повторится, но со сменой полярностей. Получается движение импульса как бы по замкнутому кругу в одну сторону, по петле Мёбиуса, всегда в одну сторону, но со сменой полярности и сменой поверхности, со сменой вида энергии (из электрической в магнитную и наоборот), с возрастанием уровня магнитной энергии в сердечнике конструкции и электрической энергии в витках катушек, при этом избегая лишних потерь.

Возможно запустить систему как мотоцикл «с одного пинка», если энергии первого импульса будет достаточно чтоб в сердечнике создать остаточные магнитные домены (результат гистерезиса) и при втором проходе просто переворачивая их получить энергии больше чем все неизбежные потери цикла. В этом случае схема синхронизации не нужна. Схема должна запускаться и при подсоединении Стартера к точкам A и C вместо A и B – так как важно правильно и вовремя (синхронно) запускать стартовые импульсы во внутрь системы, не выпуская наружу, и неважно как подключаться – хоть одним концом к A и дать разряд без Стартера при разомкнутом Sw3, потом сразу успеть его замкнуть до прихода импульса со второй катушки.

22 декабря 2006 /Ринат Шаймуратов/

Хмельницкий

Украина

P.S. Наиболее удобно мотать бифилярные катушки из витой пары (twisted pair):

Взаимная индукция максимальная, а межвитковая индукция минимальна. Что позволяет делать витки друг на друга, т.е. как попало в навал. Трансформаторы, где хотя бы первичная обмотка сделана из витой пары с последовательным включением, при пропускании импульсного переменного тока поднимают выходное напряжение во много раз, например при одинаковом количестве витков в первичной и вторичной обмотках, напряжение умножается раз в 10 и более. Разнообразные бифилярные трансформаторы с всевозможными намотками и включениями обмоток запатентованы Марковым, но самого оптимального и удобного варианта у него нет. Можно патентовать и накрыть все патенты Маркова (мне известны 5 патентов: один об электромагните и 4 о трансформаторах).

PAGE  
2

